LOJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

20

[

. FlyXxoe OTBEepCTUE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

/ . Fryg/\ry
| Powertaps 051 METPUYECKOM pesblbl C MESTKMM LLarom e s—
ApTukyn Ne 5724
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpgapT DIN 374
Pexxywuin matepuan HSS-E
Tun N R40
®dopma C
Aonyck ISO 2/ 6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupgok 203

SW
el ]
I2
s
I
dIXP | d2 sw dk | H | 12 | 138 | KoaNe Lera/ur. 8 EBPO
| mm LYY I HR VTV R VT VIR VIV I
M4X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 21,00 4,003 21,00
M5X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 25,00 5,003 21,00
M6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 30,00 6,004 22,50
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 35,00 8,005 18,20
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 35,00 10,005 19,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 39,00 10,006 21,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 40,00 12,005 25,50
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 40,00 12,006 30,00
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 40,00 12,007 22,50
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 40,00 14,005 33,50
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 40,00 14,007 30,50
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 44,00 16,005 36,00
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 44,00 16,007 35,00
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 44,00 20,007 44,50

oy GUIHRING

[WWW .SHOP.FRIZAR RU|



http://WWW.SHOP.FRIZAR.RU

